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lllustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawiso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno

llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las “modificaciones" no son razon para la no aceptacion de los productos o ser motivo de quejas. Todos los modelos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio.
Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiihrt werden sind rein indikativ und fiir uns

und

davon werden nicht als Grund fiir

der Ware oder

fiir ionen akzeptiert. Alle Modelle kinnen

oder leichte

g
The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification.
Les ilustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements personnels ne pourront pas consituer une raison pour la non acceptation de la marchandise ou méme tre un motif de réclamation. Tous les modeles présentés peuvent subir sans préavis une améfioration ou une légére variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.
De illustraties, foto's, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen et te accepteren of claims in te stellen. Alle modellen kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewizigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening.

VnniocTpaum, hoTorpacdi, PUCYHKM 1 TEXHUHECKVE JAHHbIE B JAHHOM CTIDABOHHMKE HECYT DEKOMEHAIATENbHbIil XapakTep, KOTOpbIE He MOTYT ObiTb OCHOBAaHMEM ANS 0TKA3a 0T TOBApA WM CTATb NPUUMHOIA peknamauyi. Bce apTvkymbl i YepTexXy MOryT BbITb M3MeHeHbI 6e3 NpeBAPUTENLHOrO COrnacoBaHys ¢ NokynaTenem.

gen und den Sektionen und Zeichnungen erfahren.
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L = Larghezza Utle di Passaggio (mm)

Lv = Larghezza vano (mm)

Lp = Larghezza Anta Lunga (mm)

Lpc = Larghezza Anta Corta (mm)

H = Altezza Utile di Passaggio (mm)

Hv = Altezza Vano (sotto-binario / pavimento) (mm)
Hp = Altezza Anta (mm)

Sp = Spessore Anta (mm)

C = Luce ante aperte (dipendente dal tipo di cerniera utilizzata) (mm)
| = Ingombro Ante Aperte (mm)

N = Numero Ante Lunghe

= Ancho Ul de Paso (mm)

Lv =Ancho del Hueco (mm)

Lp = Ancho de Hoja Larga (mm)

Lpc =Ancho de Hoja Corta (mm)

H = Altura (il de Paso (mm)

Hv = Alto de Hueco (bajo-perfil/Pavimento) (mm)

Hp =Alto de la Puerta (mm)

Sp = Espesor de la Puerta (mm)

(= Luz de Hoja Abierta (Dependiendo del tipo de bisagra uilizada) (mm)

| = Espacio que ocupan las puertas cuando
estan todas plegadas en un lateral (mm)

N = Numero Longitud de la Hoja

L = Durchgangslichtbreite (mm)
Lv = Breite Mauerdffunung (mm)
Lp = Breite langes Turblatt (mm)
Lpe = Breite kurzes Turblatt (mm)
H = Durchgangslichthdhe (mm)
Hv = Hohe Mauerdffnung (mm) (untere Schiene/Boden) (mm)
Hp = Hohe Turblatt (mm)
Sp = Tirblattstérke (mm)
( = Licht bei gedffneten Tirblatten
(héngt vom Typ der verwendeten Tiirbénder ab) (mm)
| = Abmessungen gebffneter Tarblétter (mm)
N = Anzah! langer Tiirblétter
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Lpc = (Lp/2) + 30 (mm) 30
Sp = MAX. 40 (mm)

L = Effective clear width (mm)

Lv =Wall opening width (mm)

Lp = Long door width (mm)

Lpe = Short door width (mm)

H = Effective clear height (mm)

Hv = Wall opening height (under track / floor) (mm)
Hp = Door height (mm)

Sp = Door thickness (mm)

C = Passage between open doors (depending on the hinge type) (mm)
|=Open doors obstruction (mm)

N'= Long doors number

Lp (max 600 mm)
\u'
= JaA\
]“: v
N EZR
18_
ATN
N/
£

L=Lv-I(mm)

Lp=[Lv-(Nx2) +30]/(N+1)(mm)
Lpc = Lp - 40 (mm)

Sp = MAX. 40 (mm)

L = Largeur Utile de Passage (mm)

Lv = Largeur embrasure (mm)

Lp = Largeur Porte Longue (mm)

Lpc = Largeur Porte Courte (mm)

H = Hauteur Utile de Passage (mm)

Hv = Hauteur embrasure (sous-rail / sol) (mm)
Hp = Hauteur Porte (mm)

Sp = Epaisseur Porte (mm)

C = Lumiére portes ouvertes (dépend du type de charigre utilisée) (mm)
| = Encombrement Portes Quvertes (mm)

N = Nombre Portes Longues

L = Effectieve opening tussen schuifdeursysteem en kozijn (mm)

Lv = Opening in de muur (zonder kozin)

Lp = Breed deurblad (mm)

Lpc = Smal deurblad (mm)

H = Hoogte deuropening in het kozijn

Hv = Hoogte deurblad/onder-rail/vioer

Hp =Hoogte deurblad (mm)

Sp = Dikte deurblad(mm)

C = Ruimte tussen de deurbladen (mm)
Afhankelijk van het schariertype (mm)

| =Totale breedte deurbladen geopend (mm)

N =Aantal volledige deurbladen

L = MNoneatas wipkka mpoxoga (M)

Lv = WLinpua npoema (m)

Lp = LLiupwa AnwHHoii CTBOPKM (MM)

Lpc = LLiupura kopoTKoii cTBOPKM (M)

H = Mone3Has BbicoTa npoxoa (M)

Hv = Bbicota npoema (#3-nog Tpexa / non) (M)

Hp = Beicota cTBopKvt (Mm)

Sp = TonuyHa cTBOpKM (Mv)

C = pocBeT MeXy OTKPBITLIMY CTBOPKaMH
(3aBYICAT OT TUA HCTIOMb3YEMOiE neTr) (M)

| = Paahep OTKPbITbIX CTBOPOK (MM)

N = Kon-Bo AHHbIx CTBOpOK
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